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令和３年９月３日 生活環境委員会 議事録 

13時17分 開会 

 

○出席委員 （８人）    委 員 長 日域 究    副委員長 和田 芳弘    委 員 賀屋 幸治、藤川 和弘、原田 孝徳、北地 範久、 

        細川 雅子、寺岡 公章 
○欠席委員 なし  
○賀屋議長 それでは、生活環境委員会の正・副委員長の互選に入りたいと思います。 

  大竹市議会委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長

の委員が臨時委員長の職務を行うことになっております。 

  年長の委員は和田委員でありますので、御紹介申し上げます。 

  お願いします。 

○和田臨時委員長 和田でございます。よろしくお願いします。 

  定足数に達しておりますので、ただいまから生活環境委員会を開会いたします。 

  これより直ちに日程に入ります。 

  お諮りいたします。 

  臨時委員長の職務は、委員長の互選だけでございますので、この際、日程第１、委員長

の互選について及び日程第２、副委員長の互選についてを一括議題といたしたいと思いま

すが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○和田臨時委員長 御異議なしと認め、本２件を一括して議題といたします。 

  互選の方法といたしましては、選考委員を選出して決定する指名推選の方法と、投票に

よる方法がございます。 

  これまでの慣例どおり、選考委員を出して指名推選によるということでよろしいでしょ

うか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○和田臨時委員長 御異議のないようでございますので、選考委員を出して指名推選という

ことにいたします。 

  選考委員は私のほうで指名してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○和田臨時委員長 それでは、藤川委員、北地委員、細川委員の３名を指名いたします。 

  選考委員におかれましては、委員長と副委員長を併せて選考してくださるようお願いい

たします。 

  議事の都合により、暫時休憩いたします。 

13時19分 休憩 
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13時21分 再開 

○和田臨時委員長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

  選考委員からの報告をお願いいたします。 

  北地委員。 

○北地委員 ただいま別室のほうで慎重に審議した結果、委員長に日域委員、副委員長に和

田委員を推選したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○和田臨時委員長 ただいまの選考委員の報告のとおり、日域委員を委員長に、和田委員を

副委員長に決定して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○和田臨時委員長 御異議なしと認めます。 

  よって、委員長は日域委員、副委員長は和田委員に決定いたしました。 

  以上で、臨時委員長の職務を終了いたします。 

  委員長と交代いたします。 

○日域委員長 ただいま、生活環境委員会の委員長に私、日域が、副委員長に和田委員が選

ばれました。どうもありがとうございます。 

  つきましては、円滑な委員会審議ができますように頑張っていきたいと思いますので、

どうぞよろしくお願いいたします。 

  それでは、日程第３、予算決算特別委員会委員の選出についてを議題といたします。 

  事務局から説明をお願いいたします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 予算決算特別委員会委員の選出について御説明申し上げます。 

  お手元に予算決算委員の表をお配りしておりますが、ＡグループとＢグループに分かれ

ております。 

  Ａグループにつきましては、令和３年10月の決算と令和５年３月の予算の審査をしてい

ただくようになります。４名の選出をお願いします。 

  Ｂグループにつきましては、令和４年３月の予算と令和４年10月の決算の審査をしてい

ただくようになります。同じく４名の選出をお願いいたします。 

  なお、決算特別委員につきましては、監査委員に選任されました議員さんが決算特別委

員に就任することは、地方議会事務提要においてあまり好ましくはないとされております

ので、御留意ください。 

  また、正・副議長、正・副委員長の偏りがないようバランスをとっていただけたらと考

えております。 

  今後の予定としましては、最終日９月24日に決算特別委員会の設置と委員の選任につい

て予定しております。 

  以上でございます。 

○日域委員長 ただいま局長から説明がございました。 

  質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○日域委員長 では、皆さんの意見をいただきながら調整したいと思いますけれども、Ａグ

ループの御希望の方、挙手をお願いします。 

〔各委員挙手〕 

○日域委員長 それでは、確認いたします。 

本委員会から、Ａグループに細川委員、原田委員、北地委員、日域委員です。Ｂグルー

プに賀屋委員、寺岡委員、和田委員、藤川委員を選出いたします。よろしくお願いいたし

ます。 

  続きまして、日程第４、その他委員の選出についてを議題といたします。 

  事務局から説明をお願いいたします。 

  局長。 

○三上議会事務局長 その他委員の選出について御説明申し上げます。 

  慣例で、大竹市環境審議会委員、廣島総合病院運営協議会委員、大竹市社会福祉協議会

評議員につきまして、生活環境委員長が就任しております。 

  大竹市民生委員推薦会委員、大竹市空家等対策協議会委員、大竹市青少年問題協議会委

員については、それぞれ１名委員会から選出することとなっておりますので、よろしくお

願いいたします。 

  以上でございます。 

○日域委員長 ただいま事務局から説明がございました。 

  選出についていかがいたしましょうか。民生委員推薦会委員、空家等対策協議会委員、

青少年問題協議会委員。 

  挙手お願いします。 

  どうぞ。藤川委員。 

○藤川委員 すみません、引き続き青少年問題協議会委員にならせていただければと思いま

す。 

○日域委員長 皆さん、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○日域委員長 続いてほかの、民生委員推薦会委員と空家等対策協議会委員。 

  どなたか、空家等対策協議会委員と、民生委員推薦会委員の選出をお願いします。 

  北地委員。 

○北地委員 空家等対策協議会委員のほうを。 

○日域委員長 北地委員から空家等対策協議会委員という声が上がりましたけど、御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○日域委員長 最後、民生委員推薦会委員です。 

  寺岡委員。 

○寺岡委員 私のほうで。民生委員推薦会委員を務めさせていただければなと思います。 

○日域委員長 寺岡委員から民生委員推薦会委員という声がありました。 

  御異議ございませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○日域委員長 異議なしと認め、大竹市民生委員推薦会委員に寺岡委員、大竹市空家等対策

協議会委員に北地委員、大竹市青少年問題協議会委員に藤川委員を選出いたします。 

  以上で、本日の議事日程は全て終了いたしました。 

  生活環境委員会を閉会いたします。 

  ありがとうございました。 

 

13時29分 閉会 

 

 


